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PRESENÇASPRESENÇAS
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Eveline de Magalhães Werner Rodrigues Membro titular/Presidente

Michael Jhonatan Sousa Santos Membro titular/Vice-presidente

Aurya Dayanny Dias de Abreu Membro titular/Representante CGGP

AUSÊNCIASAUSÊNCIAS

MembroMembro Cargo/FunçãoCargo/Função JustificativaJustificativa

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às sete horas e trinta minutos,  reuniram-
se Eveline de Magalhães Werner Rodrigues, Michael Jhonatan Sousa Santos e Aurya Dayanny Dias de Abreu,
membros Atulares do Núcleo Permanente de Pessoal Docente do InsAtuto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Mato Grosso - Campus Primavera do Leste (NPPD IFMT PDL), designados pela Portaria nº
1458/SRDA/GAB/RTR, de 11 de abril de 2025, para, sob a presidência da primeira mencionada, tratar da seguinte
pauta: 1) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: foi feita a leitura e aprovação da ata da reunião
anterior, e encaminhada para assinatura, para posterior publicização no site do Campus; 2) Demandas ao NPPD
no Campus: foram analisados, desde a úlAma reunião, quatro processos de avaliação de desempenho docente.
3) Planilha de avaliações de desempenho docente: foi feita a verificação da planilha de controle de prazos das
avaliações de desempenho docente e verificou-se que a situação pontual de atraso decorrente da omissão do
servidor será verificada diretamente com o interessado, oferencendo o auxílio necessário; as demais avaliações
estão com prazos atendidos. 4) Leitura das resoluções CONSUP nº 088/2014 e nº 087/2023 (esta, subsAtuindo a
resolução de 2014):  na resolução mais recente, houve uma mudança no prazo de análise do NPPD nos processos
de avaliação docente, passando de 3 dias úteis para 5 dias úteis, e deixando claro que o prazo é suspenso nos
períodos de férias docentes. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião e, para constar, lavrada a
presente ata, que segue assinada pelos membros presentes.  
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